



## Состоялся выездной прием руководителя СУ СК России по Курской области в Сеймском межрайонном следственном отделе



Следственный комитет – ведомство, где не только слушают, но и слышат. Личное общение с гражданами помогает выявлять существующие проблемы и своевременно на них реагировать. Регулярно проводимые личные приемы граждан это не просто формальность – это реальные решения конкретных задач.

26 апреля 2019 года в Сеймском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области руководитель следственного управления генерал-майор юстиции А.В. Назин провел выездной прием граждан.

На прием к руководителю ведомства обратилось 7 человек. В своих обращениях граждане в основном поднимали вопросы расследования уголовных дел и проведения процессуальных проверок органами следственного управления, в ряде обращений, обжаловались действия должностных лиц органов внутренних дел.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

Всем обратившимся даны исчерпывающие разъяснения и подробные консультации по интересующим вопросам.

Письменные обращения, поступившие в ходе личного приема, поставлены руководителем управления на личный контроль, назначены конкретные сроки и исполнители.

## Изображения



30 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1346228>